

مستطیل سبز

کاهش سهمیه و کار سخت

در جام ملت‌های آسیا

سرمری تیم ملی فوتبال ساحلی گفت: سال جاری بیش از سه سهمیه برای مسابقات جام جهانی آسیا وجود دارد که موجب می‌شود که همه تیم‌ها باتکیزه ظاهر شوند؛ ما نیز به این شرایط آگاه هستیم و برقدرت ظاهر خواهیم شد.
علی نادری در گفت‌وگو با ایمناد درابطبها شرایط تیم ملی فوتبال ساحلی کشورمان در آستانه مسابقات قهرمانی آسیا ۲۰۲۵ تایند اظهار کرد: شرایط تیم خوب است، تغییراتی در تیم ایجاد کردیم و تعدادی بازیکن جوان به تیم تزریق کردیم، آن‌ها به‌مرور با شرایط تیم هماهنگ شدند؛ بازی‌های دوستانه‌ای که چند روز قبل انجام دادیم بسیار به ما کمک کرد و تیم با شرایط خوبی راهی این مسابقات خواهد شد. او افزود: یکی از معضلاتی که همیشه با آن‌ها روبه‌رو هستیم، فاصله میان پایان لیگ برتر فوتبال ساحلی تا آغاز مسابقات قهرمانی آسیا است، لیگ برتر ما مهر به پایان می‌رسد و حدود پنج ماه وقفه تا شروع این مسابقات داریم. در این حالت آمده نگاهداشتن بازیکنان کار مشکلی است، اما اگر این مسابقات پس از یک تورنمنت دیگر بود بسیار کار راحت‌تری داشتیم و اکنون به‌سختی بازیکن‌ها را در آمادگی برای این مسابقات قرار می‌دهیم. سرمری تیم ملی فوتبال ساحلی کشورمان بیان کرد: سطح مسابقات آسیایی همواره بالا است و سال جاری بیش از سه سهمیه برای مسابقات جام جهانی آسیا وجود دارد که موجب می‌شود همه تیم‌ها باتکیزه ظاهر شوند؛ ما هم به این شرایط آگاه هستیم و بر قدرت ظاهر می‌شویم، امیدواریم بتوانیم عملکرد خوبی ارائه دهیم و پس از کسب سهمیه، از عنوان قهرمانی دفاع کنیم. او تصریح کرد: رقابتی ما اندونزی، افغانستان و امارات هستند که نمی‌توان هیچ تیمی را در فوتبال ساحلی دست‌کم گرفت، تمام تیم‌ها با شرایط خوب و آمادگی بالا ظاهر می‌شوند و ما نیز تیمی را دست‌کم نمی‌گیریم. امیدوارم بتوانیم بهترین عملکرد را داشته باشیم و از گروه‌مان به‌عنوان سر گروه صعود کنیم. نادری عنوان کرد: از بازیکن‌های جوان استفاده کردیم، بازیکنان جوانی که باتجربه هستند و ابتدا در لیگ برترمان بازی کردند، همچنین از دو سال گذشته تحت‌نظر ما بودند و در بازی‌های دوستان بین‌المللی نیز شرکت کردند. شرایط تیم ملی به‌گونه‌ای بود که نیازمند تزریق بازیکنان جوان بود و بازیکنان قدیمی پا به سن گذاشته بودند و نیازمند نیروی جوان بودیم، بازیکنان جوان خوبی هستند و من مطمئن هستم در مسابقات آسیایی عملکرد خوبی خواهد داشت، از بازیکنان باتجربه‌مان تشکر می‌کنم، به امید روزی که جولان پا به مسیر بازیکنان بزرگ بگذارد.

دوب آهن و استقلال وضعیت خوبی ندارند

کارشناس فوتبال گفت: دوب آهن و استقلال وضعیت خوبی ندارند، بازیکنان هر تیم فارغ از هر موضوعی باید برای هر بازی سرشار از انگیزه باشند، چراکه پول حرفه‌ای می‌گیرند تا بهترین عملکرد را داشته باشند. مجتبی توتونی در گفتگو با فارس در خصوص تقابل دوب آهن و استقلال اظهار داشت: شرایط دو تیم خیلی مساعد نیست؛ استقلال وضعیت خوبی ندارد و در جایگاهی که شایسته آن باشد نیست. وی افزود: دوب آهن نیز پر فراز و نشیب بوده است و در نتایج این تیم هیچ ثباتی وجود ندارد؛ بعضی از روزها خیلی خوب و بعضی از روزها خیلی نامیدکننده ظاهر شده است، توتونی تصریح کرد: دوب آهن شرایط نرمالی از نظر نتیجه‌گیری قرار ندارد، دو تیم وسط جدول هستند و ۳ امتیاز این بازی از چنان برای رسیدن به بالای جدول اهمیتی ندارد. کارشناس فوتبال گفت: نمی‌شود پیش‌بینی کرد چه خواهد شد، فوتبال یک‌جمله است و ممکن یک حادثه نتایج را زیوررو کند، در شرایط عادی به نظر می‌رسد بابتی مسلوی شود، او با بیان این که بازیکنان هر تیم فارغ از هر موضوعی باید برای هر بازی سرشار از انگیزه باشند، خاطرنشان کرد: پول حرفه‌ای می‌گیرند تا بهترین عملکرد را داشته باشند. توتونی در پایان گفت: این که یک تیم باتوجه به‌زینه‌هایی که شده است می‌تواند سوم یا چهارم شود؛ ولی در حال حاضر در رده هشتم یا نهم است، استن نشان می‌دهد جا برای تلاش بازیکنان وجود دارد.

زمان بازی‌های یک‌چهارم نهایی جام حذفی مشخص شد

زمان بازی‌های مرحله یک‌چهارم نهایی جام حذفی اعلام شد. به گزارش ایسنا، مسابقات فوتبال جام حذفی ایران به مرحله یک‌چهارم نهایی رسیده است و ۸ تیم حاضر در این رقابت‌ها برای رسیدن به جمع ۴ تیم پایانی با یکدیگر رقابت خواهند کرد. طبق پیگیری‌ها این مرحله از مسابقات اوایل اردیبهشت‌ماه سال آینده برگزار خواهد شد و سازمان لیگ قصد دارد این مرحله را روزهای ۵ و ۶ اردیبهشت ۱۴۰۴ برگزار کند.

دیدارهای یک‌چهارم نهایی جام حذفی به ترتیب زیر است:
نفت آبادان – شهرداری نوشهر
ملوان – سیاهان
سنجایی – گل‌گهر
استقلال تهران – پیکان

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش

یکشنبه ۲۶ اسفند ۱۴۰۳ ■ **سال بیست و یکم** ■ **شماره ۵۱۳۸**



دوب آهن امشب در یکی از دشوارترین بازی‌های فصل میزبان استقلال خواهد بود. شاگردان محمد ربیعی در حالی مقابل آبی‌پوشان تهرانی صف‌آرایی می‌کنند که فصل پرفرازونشیبی را سپری می‌کنند. او در شرایطی تیشم را آماده مسابقه حساس با استقلال می‌کند که به دلیل کمبود بازیکن مشکلات زیادی را تجربه می‌کند. ذوبی‌ها در هفته‌های گذشته با مصدومیت تعداد زیادی از بازیکنان خود مواجه شدند که این نفرات در بازی امشب با استقلال غایب خواهند بود. فریزر گرمای منافع باتجربه دوب آهن در جریان بازی تیشم مقابل فولاد رباط صلیب پاره کرد و محمد عباس‌زاده نیز مصدومیت پیدا کرده بود. همچنین در بازی گذشته دوب آهن مقابل اومینیوم ارک سبحان خاقانی و آرمان رضانی دچار مصدومیت شدند که خاقانی قطعا دوری طولانی را سپری می‌کند و رضانی هم احتمالاً مقابل استقلال غایب است. اتفاق



تسخی که برای حمیدرضا طاهرخانی دیگر بازیکن دوب آهن پیش آمد و دچار سوختگی در اثر نشستی گاز و آتش‌سوزی شده هم بدشانسی‌های ربیعی را تکمیل کرده است. با این تفاسیر کادر فنی دوب آهن کار سختی برای انتخاب ترکیب ۱۱ نفره خود مقابل استقلال خواهد داشت. ربیعی و همکارانش با کمبود بازیکن شدید مواجه شده‌اند و باید دید چگونه از این چالش عبور خواهند کرد. شاگردان محمد ربیعی که در بازی رفت موفق شدند استقلال را با نتیجه سه بر صفر در تهران شکست دهند، در نیم‌فصل دوم شرایط خوبی ندارند و هفته گذشته مقابل اومینیوم شکست خوردند و در این مسابقه به دنبال بازگشت به روند خوشان در نیم‌فصل نخست خواهند بود. آن‌ها دو هفته پیش در شرایطی یک برد شیرین و سه گله را مقابل فولاد خوزستان جشن گرفت دوب آهن مقابل اومینیوم ارک سبحان خاقانی و آرمان رضانی دچار مصدومیت شدند که خاقانی قطعا دوری طولانی را سپری می‌کند و رضانی هم احتمالاً مقابل استقلال غایب است. اتفاق

وعده جدید ذوب آهن برای پرداخت مطالبات قدیم



نشسته تیم داری کرده؛ اما این باشگاه در پرداخت حقوقوق بازیکنان و اعضای کادر فنی این تیم‌ها مشکلات زیادی داشت؛ البته در والیبال نشسته که ذوبی‌ها در بخش مردان نایب‌قهرمان

لیگ برتر شدند و در بخش بانوان نیز به مقام سوم دست یافتند

پس از اعتراض‌های زیاد در نهایت در مه‌رمه اس‌ال، اعضای تیم والیبال نشسته بانوان باقیمانده مبلغ قراردادشان را پس از هشت

مجلس نگاه حمایتی به ورزش دارد



تأمین منابع لازم برای پادش قهرمانان خود با چالش مواجه نشود. نماینده مردم فریمان و سرخس تأکید کرد: مجلس با نگاه حمایتی

سرمایه گذاری هنگفت FIVB روی توسعه والیبال

۷۴ فدراسیون ملی اختصاص داد تا به تقویت تیم‌ها، مربیان و ساختارهای ملی والیبال بپردازد. سرمایه‌گذاری FIVB در سال ۲۰۲۴ بر سه بخش کلیدی متمرکز شد. بیش از ۵ میلیون دلار، به ۷۳ پروژه حمایت از مربیان اختصاص یافت تا تیم‌های ملی به تخصص‌های مربیگری سطح جهانی دست یابند. نزدیک به یک میلیون دلار به ۷۶ پروژه تجهیزات والیبال اختصاص یافت تا تجهیزات ضروری برای رشد این ورزش فراهم شود. همچنین، نزدیک به ۳۰۰ هزار دلار

برای ۴۸ برنامه انتقال دانش هزینه شد تا فدراسیون‌های ملی بهترین شیوه‌ها و استراتژی‌ها را برای رشد پایدار والیبال بیاموزند. فدراسیون جهانی از طریق برنامه VOLLEYBALL EMPOWERMENT تاکنون از ۲۰۵ فدراسیون ملی – معادل ۹۲.۵٪ از کل فدراسیون‌های ملی FIVB در سراسر جهان – به طور فعال حمایت کرده است و این امر به توسعه والیبال در همه سطوح کمک کرده است. این روند در سال ۲۰۲۵ نیز ادامه خواهد داشت و تحت ریاست فابیو آروو، بخشی از

که میزبان ددرسازشان را با یک گل از بیش رو بردارند. هنوز بازی برگشت دوب آهن و استقلال به انجام نرسیده؛ اما نماینده اصفهان موفق شد در دیدار رفت با نتیجه پر گل ۲ بر صفر از سد آبی‌پوشان تهرانی بگذرد و آن‌ها را با روحیه‌ای پایین به استقبال مصاف با النصر در دور گروهی لیگ نخچیان بفرستد. یک پیروزی پر گل ۲ بر صفر مقابل فولاد را هم باید به این فهرست اضافه کرد. آن‌ها توانستند تیم یحیی گل محمدی را به‌راحتی هرچه‌تمام‌تر در هم بکوبند و انتقام باخت یک بر صفر دور رفت را بگیرند. با این اوصاف عملکرد دوب آهن در ۹ بازی مقابل تیم‌های بزرگ فوتبال ایران ۳ برد، ۲ مساوی و ۲ باخت بوده است. پس از برد ۲ بر ۳ در رفسنجان مقابل سس، دوب آهن در هفت مسابقه رسمی بعدی در لیگ و جام حذفی رنگ برد را ندید و بعد از ۴ تساوی متوالی مقابل نساجی، پرسپولیس، هوادار و خیبر، نوبت به ۳ شکست بی‌دریی در مصاف با تراکتور، ملوان (جام حذفی) و سپاهان رسید. این طلسم اما پس از ۲ ماه و سه روز دره‌م‌شکسته شد و گاندوها دوباره در یک دیدار رسمی به برتری دست یافتند. همچنین باید به این نکته اشاره کرد که آخرین پیروزی ذوبی‌ها در ورزشگاه فولادشهر پیش از مسابقه با فولاد، در تاریخ یک دی‌ماه و در دولت با ملوان در لیگ ۲۴ حاصل شده بود. آن‌ها پس از عبور از سد نزلچی‌ها، سه تساوی و یک باخت در مسابقات خانگی به دست آوردند و سرانجام به این روند پایان دادند. پس از شکست سنگین هفته گذشته در ارک گاندوها امشب دوباره در فولادشهر میزبان حریفی چون استقلال خواهند بود. تیمی که در لیگ برتر شانس‌ی برای قهرمانی ندارد و با شکست سنگین از النصر پای به مسابقات داخلی خواهد گذاشت. استقلالی مقابل رقیب عربستانی حریفی رفتن نداشتند و با سه گل مغلوب این حریف قدرتمند شدند. براین‌اساس آن‌ها با شرایط ویژه‌ای پای به این دیدار خواهند گذاشت. نبرد دو تیم زخم‌خورده لیگ که هر کدام برای بازیابی روحیه آسیب‌دیده به میدان می‌آیند.

ماه دریافت کردند. نیما نکیسا بهمین‌ماه سال جاری از مدیرعاملی باشگاه دوب آهن کناره رفت، اما حالا طبق پیگیری‌های خبرنگار مهر مشخص شده که باتوجه‌به صورت‌های مالی حسابرسی شده باشگاه دوب آهن منتهی به ۳۱ خرداد ۱۴۰۳، زمان مدیریت نیما نکیسا، باشگاه ۱۵۴ میلیارد تومان زیان اثباته ثبت شده است. این باشگاه در صورت مالی قبلی (منتهی به ۳۱ خرداد ۱۴۰۲) هم ۱۵۰ میلیارد تومان زیان اثباته داشت؛ بنابراین طی دو سال مالی، زیان اثباته این باشگاه به ۲۰۴ میلیارد تومان رسیده است. بعد از برکناری نیما نکیسا، علی احسانی به‌عنوان مدیرعامل باشگاه دوب آهن در تلاش است که بدهی برخی رشته‌های ورزشی از جمله وزنه‌برداری را تسویه کند. کل بدهی تیم ملی وزنه‌برداری ایران به باشگاه دوب آهن، یک میلیارد تومان است و الا ن به مدت یک سال است که وزنه‌پردازان این تیم به دنبال حقوق‌خود هستند، اما هنوز به حق خود نرسیدند. البته مدیرعامل باشگاه دوب آهن به وزنه‌پردازان وعده داده تا پیش از پایان سال مطالبات وزنه‌پردازان را پرداخت می‌کند. باید دید که آیا او به وعده‌های خود عمل می‌کند تا همچنان وزنه‌پردازان برای دریافت حقوق‌خود با تکلیف‌هستند.

سال ۱۴۰۴ هم کمک‌هایی صورت گرفت؛ اما انتظار تأمین مالی بیشتری می‌رفت و این‌طور به نظر می‌رسد که متناسب با تورمی که به وجود آمده، در حوزه ورزش اعتبار لازم در نظر گرفته نشده است. با مهدی علی‌نژاد مدیر کل کمیته ملی المپیک هم نشستیم. داشتیم که طی آن در خصوص بازی‌های کشورهای اسلامی که قرار است در عربستان برگزار شود، صحبت شد. حضور حامی مالی در این رویداد یکی از راهکارهایی است که می‌تواند به ورزش ایران کمک کند و امیدواریم شاهد یک سرمایه‌گذاری مناسب در این مسابقات باشیم. قاضی‌زاده هاشمی در خصوص بازی‌های آسیایی ناگواها هم خاطرنشان کرد: این یک واقعیت است که هر آنچه سرمایه‌گذاری در حوزه ورزش بیشتر شود، شور و نشاط اجتماعی افزایش می‌یابد و جامعه از این فضا بهره‌مند می‌شود. این سرمایه‌گذاری از یک سو کمک به فدراسیون‌های ورزشی است و از سوی دیگر امید را به فضای جامعه تزریق می‌کند. او گفت: با همین نگاه حمایتی در سال ۱۴۰۴، یک هزار میلیارد تومان مزاد بر ردیف ورزش قهرمانی و دولت در جدول بودجه‌ای در نظر گرفته شده که شامل ورزش قهرمانی و فدراسیون‌های ورزشی می‌شود.

چشم‌انداز استراتژیک FIVB برای سال ۲۰۲۳ خواهد بود. بر اساس سلفقه «۵» هم به‌عنوان یک واحد، فاز بعدی برنامه VOLLEYBALL EMPOWERMENT، یعنی VOLLEYBALL EMPOWERMENT ۲۰، قصد دارد تا پشتیبانی‌های جدیدی ایجاد کند و دامنه جهانی والیبال را گسترش دهد. به گفته رئیس FIVB، با تقویت تمامی ذی‌نفعان والیبال، اکوسیستم والیبال رشد کرده و از نظر تجاری، فنی و اجتماعی اهمیت بیشتری پیدا خواهد کرد.

صفت امروز

خارج از گود

هوش مصنوعی می تواند برگ برنده ورزش ایران باشد

سرپرست فدراسیون اسکی گفت: هوش مصنوعی می‌تواند برگ برنده ورزش ایران باشد و همه باید کمک کنیم تا اتفاقات خوبی برای ورزش رخ دهد.
مهران تیشه گران در گفت‌وگو با برنا، در خصوص امضای تفاهم‌نامه همکاری بین وزارت ورزش و معاونت علمی، فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان ریاست‌جمهوری اظهار داشت: همان‌طور که وزیر ورزش گفت، اگر از ۱۰ الی ۱۵ سال پیش این مهم را آغاز می‌کردیم، اکنون در بحث علمی و فناوری توأم با ورزش، شاهد نتایج متفاوتی بودیم. هوش مصنوعی می‌تواند برگ برنده ورزش ایران باشد. سرپرست فدراسیون اسکی افزود: بااین‌حال، باتوجه‌به ظهور مباحث کاربردی علمی و فناوری در ورزش توسط هوش مصنوعی، امید است که این امر پیگیری شود. اکنون که این تفاهم‌نامه منعقد شده، توپ در زمین وزارت ورزش است. می‌بایست منافع این تفاهم‌نامه را درک کنیم و همه کمک کنیم تا اتفاقات خوبی برای ورزش رخ دهد. او با تأکید بر اهمیت حمایت از این تفاهم‌نامه، تصریح کرد: همه می‌خواهیم برنامه‌ها و نتایج‌مان اصولی و مطلوب باشند، لذا باید از این تفاهم‌نامه حمایت کنیم. این تفاهم‌نامه صرفاً مختص وزارت ورزش نیست که با معاونت فنی علمی فناوری ریاست‌جمهور منعقد شده است، بلکه امید است که همگان با حمایت احمد دنیامالی و وزارت ورزش، دست در دست هم دهیم تا فدراسیون‌ها بتوانند از این تفاهم‌نامه بهره‌مند شوند. تیشه‌گران در پایان خاطرنشان کرد: ان‌شالله در آینده باتوجه‌به این تفاهم‌نامه، نتایج مطلوبی را کسب نماییم. علم و ورزش در کنار هم می‌توانند باعث ایجاد اتفاقات بزرگ و مهمی شوند.

بازی‌های تدارکاتی نیاز تیم ملی کبدمی جوانان است

سرمری تیم ملی کبدمی جوانان گفت: حضور در تورنمنت‌ها و بازی‌های تدارکاتی نیازی اساسی برای موفقیت در رقابت‌های قهرمانی جهان است.

رضا کمالی مقدم در گفت‌وگو با ایرنا اظهار داشت: ورزشکاران کبدمی همچون سایر رشته‌ها برای افزایش آمادگی به رقابت‌های دوستانه و تدارکاتی نیاز دارند و پیشنهادی دراین‌ارتباط به مسئولان فدراسیون داده شده است. او اضافه کرد: مسابقات قهرمانی جهان به‌احتمال زیاد شه‌رپور سال آینده در اصفهان برگزار خواهد شد و هند رقیب اصلی ایران در آن رویداد خواهد بود. سرمری اصفهانی تیم ملی کبدمی جوانان با اشاره به برگزاری سومین اردوی تیم ملی در شهرستان بروجرد در استان اصفهان اضافه کرد: این اردو که از ۱۹ تا ۲۳ اسفند برگزار شد، بالغ بر ۵۰ ورزشکار از سراسر کشور حضور داشتند. کمالی مقدم ادامه داد این اردو شرایط خوبی داشت و جا دارد از مسئولان استانی و شهرستانی برای برگزاری آن تشکر کنم. او تصریح کرد: تا پیش از رقابت‌های قهرمانی جهان چند دوره اردوی دیگر خواهیم داشت تا بازیکنان از لحاظ تاکتیکی و تکنیکی به مزم آمادگی کامل برسند. سرمری اصفهانی تیم ملی کبدمی جوانان خاطرنشان کرد: برگزاری مسابقات قهرمانی جهان در اصفهان اتفاق بسیار خوبی است و در این زمینه استاندار و مدیر کل ورزش و جوانان اصفهان همکاری مطلوبی داشتند.

صعود تیم والیبال برفی ایران به فینال تور جهانی

تیم والیبال برفی ایران به دیدار نهایی تور جهانی ترکیه در شهر ارزروم صعود کرد.

به گزارش صدا و سیما، تور جهانی والیبال برفی ترکیه از ۲۱ تا ۲۴ اسفندماه با حضور ۱۳ تیم در شهر ارزروم پیگیری می‌شود. دو تیم ملی والیبال برفی ایران در مرحله نیمه‌نهایی این رقابت‌ها حضور داشتند. ایران چهار (عرشیا احمدی، مهدی علی‌زاده، فاضل ولی‌پور، علی طالب‌زاده و با هدایت مهدی خلیلی به‌عنوان مربی) با شکست حریف فرانسوی فینالیست شد. تیم ایران دو (آرمن کمی، بهنام توکلی، محمد شالیکار، ایلیار محرم زاده و روح اله صالحی نژاد مربی) با شکست برابر ایتالیا به دیدار رده‌بندی راه یافت.

کمیته انضباطی فوتبال خواستار توضیحات چهار سپاهانی شد

با اعلام فدراسیون فوتبال، مهدی کریمیان، سیاوش یزدانی، محمد دانشگر و محمد کریمی به دلیل مصاحبه‌های روز گذشته، به کمیته انضباطی احضار شدند. باتوجه‌به مصاحبه‌های انجام شده بازیکنان سپاهان علیه داور در پایان دیدار این تیم با نساجی، کمیته انضباطی ایلابغ‌های صادر کرد که براین‌اساس مهدی کریمیان، سیاوش یزدانی، محمد دانشگر و محمد کریمی بابت تخلف نقض ماده ۷۱ مقررات انضباطی فدراسیون فوتبال و دستورالعمل ناظر بر مصاحبه‌ها باید دفاعیات کتبی خود را ظرف مدت ۴۸ ساعت به کمیته انضباطی ارسال نمایند. دیدار سپاهان و نساجی از هفته بیست و سوم لیگ برتر فوتبال شامگاه پنجشنبه برگزار شد و با تساوی یک‌بریک به پایان رسید.